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1. Apoia a proposta do Bloco de Esquerda de taxar fortunas acima dos três milhões de euros?

Resposta Contagem Percentagem 20% 40% 60% 80% 100%

Sim 6 5.83%

Não 90 87.38%

Não Sei/Não Respondo 7 6.8%

Total 103 100 %

2. A sua empresa já iniciou a transição para os veículos elétricos?

Resposta Contagem Percentagem 20% 40% 60% 80% 100%

Sim 47 45.63%

Não 48 46.6%

Não Sei/Não Respondo 8 7.77%

Total 103 100 %

3. A política protecionista de Donald Trump, que passa pelo agravamento e novas taxas aduaneiras, pode afetar
a sua empresa?

Resposta Contagem Percentagem 20% 40% 60% 80% 100%

Sim 41 39.81%

Não 50 48.54%

Não Sei/Não respondo 12 11.65%

Total 103 100 %

4. A política económica de Trump vai prejudicar a economia europeia?

Resposta Contagem Percentagem 20% 40% 60% 80% 100%

Sim 70 67.96%

Não 19 18.45%

Não Sei/Não Respondo 14 13.59%

Total 103 100 %

5. Portugal precisa de simplificar os licenciamentos?

Resposta Contagem Percentagem 20% 40% 60% 80% 100%

Sim 96 93.2%

Não 1 0.97%

Não Sei/Não Respondo 6 5.83%

Total 103 100 %

6. As empresas portuguesas deveriam apostar na Defesa como área de negócio?

Resposta Contagem Percentagem 20% 40% 60% 80% 100%

Sim 66 64.08%

Não 18 17.48%

Não Sei/Não Respondo 19 18.45%

Total 103 100 %

7. A sua empresa vai montar um Presépio este Natal?

Resposta Contagem Percentagem 20% 40% 60% 80% 100%

Sim 58 56.31%

Não 33 32.04%

Não Sei/Não Respondo 12 11.65%

Total 103 100 %

8. Como define o seu estado de espírito em relação à sua empresa?

Resposta Contagem Percentagem 20% 40% 60% 80% 100%

Francamente optimista 10 9.71%

Moderamente optimista 59 57.28%

Não estou pessimista nem optimista 23 22.33%

Moderamente pessimista 10 9.71%

Francamente pessimista 1 0.97%

Total 103 100 %

9. Como define o seu estado de espírito em relação ao país?

Resposta Contagem Percentagem 20% 40% 60% 80% 100%

Francamente optimista 1 0.97%

Moderamente optimista 64 62.14%

Não estou pessimista nem optimista 16 15.53%

Moderamente pessimista 18 17.48%

Francamente pessimista 4 3.88%

Total 103 100 %
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